



Mettlacher Abtei-bräu Gmbh Speisekarte

https://speisekarte.menu
Bahnhofstraße 32, Mettlach, Germany
+49686493232 - https://abtei-brauerei.de/default.asp









Auf dieser Webpage findest Du die **vollständige <u>Speisekarte</u> von Mettlacher Abtei-bräu Gmbh** aus <u>Mettlach</u>. Derzeit sind *19* Speisen und Getränke erhältlich. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren.

Mettlacher Abtei-bräu Gmbh Speisekarte



Gnocchi

GNOCCHI

Schnitzel

SCHNITZEL

Nachspeisen

DONUTS

Heiße Getränke

KAFFEE

Brot

BAGUETTE

Deutsche Spezialitäten

CURRYWURST

Alkoholfreie Getränke

MINERALWASSER

WASSER

Beilagen

GEBRATENE KARTOFFELN

BRATKARTOFFELN

Getränke

GETRÄNKE

BIER

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

SALAT

FLEISCH

Verwendete Zutaten

SPECK

KÄSE

KARTOFFELN

WURST

SCHWEINEFLEISCH

Mettlacher Abtei-bräu Gmbh Speisekarte



Mettlacher Abtei-bräu Gmbh

Bahnhofstraße 32, Mettlach, Germany Öffnungszeiten:
Dienstag 12:00-23:00
Mittwoch 12:00-23:00
Donnerstag 12:00-23:00
Freitag 12:00-23:00
Samstag 12:00-23:00
Sonntag 11:00-22:00

